

Здорове повітря для громадян

Ми бачимо заводи, проте не забруднення, яке вони спричиняють. Необхідно з'ясувати, як забруднене повітря у кожному промисловому місті впливає на навколишнє середовище та здоров'я населення, і одночасно змінювати це.



Де ми можемо знайти загальнодоступні дані моніторингу? (вказіть усі вірні відповіді)

- а) У Фейсбук
- б) На веб-сайті Еко-Сіті
- в) На веб-сайті «Чисте повітря»

Дніпро: чим дихає місто?

Дніпропетровська область - домінуюча в гірничодобувній індустрії, концентрація заводів в цьому регіоні дуже висока і рівень екологічної безпеки обладнання і систем очищення надзвичайно низький. На стаціонарні джерела припадає 82% від усіх викидів забруднюючих речовин в атмосферу. Найбільш складна ситуація в районах з інтенсивним видобутком і переробкою корисних копалин: Дніпропетровська-Дніпродзержинська агломерація, Кривбас, західний Донбас і Нікопольський район. Основні забруднювачі атмосферного повітря міста Дніпра – це ДТЕК Придніпровська ТЕС.

Краматорськ: рівень небезпеки - помаранчевий

Краматорський завод феросплавів, заснований у 1980-х роках, відновив свою діяльність у 2014 році, і громадяни буквально дізналися про це з повітря через наявність «помаранчевої хмари». За словами жителів Краматорська, останніми роками все більше людей страждають на алергічні реакції та загальне погіршення самопочуття через викиди. Тому «Фонд розвитку громади» вирішив здійснювати моніторинг забруднення атмосферного повітря, збирати документацію щодо екстремальних викидів, включаючи юридичну підтримку громадян, та вимагати більш інтенсивної діяльності Державної екологічної інспекції.

Сєвєродонецьк: війна за здоров'я

Проблема забруднення повітря в місті Сєвєродонецьку та прилеглому до нього селищі Воєводівка пов'язана з діяльністю двох асфальтових заводів: ТОВ «Сєвєродонецький асфальтобетонний завод» і асфальтобетонний завод київського підприємства «Український шлях». Перший завод розташований в 285 метрах від житлових будинків Сєвєродонецька,



Маріуполь, Станіслав Крупар

а другий в 100 метрах від житлових будинків селища Воєводівка, хоча згідно з нормами чинного законодавства, відстань повинна становити не менше 1000 метрів. За попередніми розрахунками екологів, викиди забруднюючих речовин фенолу становлять майже 5 тонн на місяць. Це пряма загроза здоров'ю для 562 жителів Воєводівки і для 120000 жителів Сєвєродонецька.

Слов'янськ: чорний смог і «червоний хвіст»

Всього за 15 км від міста Слов'янська знаходиться Слов'янська ТЕС - теплова електростанція, що належить ПАТ «Донбасенерго». Викиди та чорний смог переслідують населення з дитинства, але навіть незважаючи на це, кожна друга людина працює на ТЕС «Слов'янська», де також порушуються екологічні норми, що підтверджується червоним кольором вугілля. Це не єдина причина, чому ситуацію в цій галузі потрібно вирішувати - громадяни беруть участь у громадських рухах, обговорюють проблеми та шукають шляхи їх вирішення разом з екологами, експертами та організаціями, що співпрацюють.

Маріуполь: вразливість до забруднення

Цілих 10% промислового забруднення в Україні припадає на Маріуполь. Понад 50 великих компаній працюють у місті з 462 тис. мешканців, вразливих до забруднення повітря та економічно залежними від олігарха Ріната Ахметова, якому належить майже вся промисловість Маріуполя, включаючи основного забруднювача, Метінвест, на частку якого припадає майже 98% викидів. Часто проводяться масові екологічні акції протесту, учасники яких борються за модернізацію промислових підприємств, що може покращити стан повітря або, принаймні, не погіршувати його в майбутньому.



Дніпро, Станіслав Крупар

Громадські ініціативи та організації, які прагнуть вирішити важке становище забруднення повітря в цих та інших областях, часто прагнуть запровадити систему моніторингу повітря з загальнодоступними даними.

Однак вони також підтримують громадян у галузі права на здорове та чисте довкілля та освіту загалом - вони організують семінари, конференції та інші заходи, що посилюють залучення громадян до гострих екологічних проблем з метою створення тиску на владу і політиків. Ви можете слідкувати за подібними ініціативами та активно брати участь!

